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 ؟)شبيه ويروئيد در گياهان(است حلقويتك رشته اي  RNAكداميك از ويروسهاي زير داراي  -1

 ويروس عامل بيماري آنفلونزا  -ب   ويروس عامل سرخك انسان - الف       

  پيكورناويروسها  -د     Dويروس هپاتيت  -ج       

 جنس هاي ويروسها بر پايه چه عواملي تعريف مي شود؟ -2

 بر پايه اختلافهاي اساسي ژنوم در ويروسهاي يك خانواده -الف   

  بر پايه نوع تقارن كپسيدهاي آنها  - ب     

  بر پايه استفاده از آنتي باديهاي مونوكلونال براي تفكيك آنها در جنس هاي گوناگون  -ج     

  بر پايه مقاومت آنها در مقابل دترژانها -د    

 خانواده پيكورناويريده نمي باشند؟ كداميك از جنسهاي زير جزء -3

 جنس هپاتو ويروس  -جنس انترو ويروس                                 ب -الف  

  جنس روبي ويروس - جنس كارديو ويروس                                  د -ج  

 كدام خانواده ويروسها داراي سه جنس هستند و اعضاء آنها در ماهيها ، پرندگان و بندپايان ايجاد عفونت مي كنند؟ -4

  بيرناويريده  -رئو ويريده                                                     ب -فال   

  رتروويريده -د  آرنا ويريده                                                       -ج     

و تجمع آنها  در كداميك از آزمايشهاي تشخيص ويروس از خاصيت جذب ويروس بر روي گيرنده هاي سطح گلبول قرمز -5

 استفاده مي شود؟

  هما گلوتيناسيون  -ب  همادسورپسيون                                           -الف    

  آگلوتيناسيون  -د                                 پرسي پي تاسيون                -ج   

از كدام  )دزمانند ويروس عامل بيماري زاي اي(ثير نمي كنندبراي مطالعه ويروسهاي عفونت زاي انسان كه در كشت ياخته تك - 6

  ؟حيوان استفاده مي شود

  شمپانزه  -د  خوكچه هندي -موش            ج -ب  مرغ -الف     

  براي اينكه يك ويروس بتواند تكثير خود را شروع كند ، اولين قدم كدام است؟ .7

  اتصال به سلول ميزبان - ورود به سلول ميزبان                         ب -الف

  رونويسي از روي ژنوم  -پوشش برداري                                    د -ج      
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ند در همان مكان ياخته ميزبان تكثير پيدا مي كن........... مدارك موجود نشان مي دهد كه پوشش برداري ويروسهائي كه در  -8

  .كامل مي گردد

  سيتوپلاسم  -ب                                   غشاء سيتوپلاسمي  -الف         

  هسته  -ميتوكندري                                                  د - ج         

را كد نمي كنند،بنظر شما وظيفه اين بخشها مي دانيد كه در روي ژنوم ويروسها بخشهائي وجود دارند كه هيچ پروتئيني  -9

  چيست؟

  ختم زنجيره پروتئين  -تنظيم فعاليتهاي ويروس                                 ب -الف        

  حفاظت از ژنوم  -تنظيم تقارن كپسيد                                          د - ج         

  ؟نمي شونددار ترجمه مي شوند،كداميك از موارد زير را شامل   DNAپروتئين هائي كه از رونوشت اوليه ويروسهاي  -10

  آنزيمها و پروتئين هائي كه براي تكثير اسيدنوكلئيك ويروس مورد نياز هستند - الف       

  پروتئين هائي كه باعث توقف سنتز پروتئين هاي سلول ميزبان مي شوند -ب        

  سلول ميزبان مي شوند  RNAپروتئين هائي كه باعث توقف سنتز   -ج        

  سلول ميزبان مي شوند DNAآنزيمهائي كه باعث توقف سنتز  -د        

منفي از روي ژنوم سنتز مي شود  پلاريته،ابتدا رشته مكمل با مثبت هستند با پلاريته RNAدر ويروسهائي كه داراي  -11

  .قرار مي گيرد و رشته هاي مثبت از روي آن توليد مي گردند.........سپس همين رشته به عنوان الگو مورد استفاده 

  آنزيم ويروس -ب                                     ويروساسيدهاي نوكلئيك  - الف       

                                       ويروس mRNA -د                                            ويروساسيدهاي آمينه  -ج       

   ندارد؟را آلوده مي كند ،كداميك از خصوصيات زير صحت  E.coliكه  Φ× 174در مورد فاژ  -12

  يك رشته اي حلقوي است DNAداراي ژنوم  -الف        

  ژن است  22پلاريته اين ژنوم منفي است و داراي -ب        

  .مي گويند RFدو رشته اي است كه به آن  DNAتبديل آن به اولين مرحله در تكثير ژنوم اين فاژ   -ج        

  مي شود DNA RFدر اين فاژ يك پروتئين است كه باعث ايجاد شكاف در رشته مثبت  Aفراورده ژن  -د        

  ؟ نداردسرعت حركت ويروسهاي گياهي از محل پيوند شده به كداميك از عوامل زير بستگي  -13

 نوع ويروس    -الف          

  نوع گياهاني كه در پيوند شريك شده اند -ب          

  فته در پيوند و زماني از سال كه پيوند انجام شده استروش بكار ر - ج         

 نوع خاكي كه گياهان در آن پرورش يافته اند -د          

  ژنوم ويروس موزائيك گل كلم به چه صورت است؟ -14

   DNAيك رشته اي خطي  - ب                           DNA دو رشته اي حلقوي -الف      

   RNA يك رشته اي خطي -د                            RNAدو رشته اي حلقوي  -ج       
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  ژنوم خانواده پوليدناويريده به چه صورت است؟  -15

  قطعه قطعه  ds RNA - قطعه قطعه                               ب ss RNA - الف       

  قطعه قطعه ss DNA -قطعه قطعه                                  د ds DNA -ج      

نظر به طور موفقيت آميز عمل كند، مي توان يك  اگر يك ويروس بيماري زا نتواند در برنامه كنترل جمعيت حشره مورد  -16

  .گفته مي شود........ به اين روش .عامل بيماري زاي ديگر را نيز با آن همراه ساخت

  الحاق -همياري                                                    ب - الف       

  همكاري -افزايش                                                        د -ج      

  به جابجائي زنجيرهاي اسيد نوكلئيك بين ويروسهاي مختلفي كه با هم قرابت زيادي دارند چه مي گويند؟ -17

   الحاق- نوتركيبي                                                ب -الف        

  اختلاط فنوتيپي  -كامل سازي                                               د -ج        

ننده اي براي ويروسهاست،زيرا سيستم اصلاح ك DNAدار بسيار بيشتر از  RNAميزان بروز اشتباه در تكثير ويروسهاي  -18

  .در ياخته ها وجود ندارد........ 

   RNAسنتز -ب                                              DNAسنتز -الف        

   tRNAفعاليت -د                                          mRNAفعاليت  -ج        

  آلوده هستند چه تغييراتي ايجاد مي گردد ؟در فيزيولوژي ياخته هائي كه به ويروس بيماري ايدز  -19

 caافزايش متابوليسم اسيد آرشيدونيك و افزايش در سيتوسوليك  - الف       
2++                                                                                         

 ca كاهش متابوليسم اسيد آرشيدونيك و كاهش در سيتوسوليك-ب       
2++  

  سلول ميزبان DNAجلوگيري از سنتز برخي از ماكروملكولها خصوصا  -ج        

  سلول ميزبان DNAتحريك بيشتر سنتز برخي از ماكروملكولها خصوصا  -د         

  كداميك از موارد زير در مورد اثرات ويروس موزائيك تنباكو بر گياهان نادرست است -20

ريبوزومي تقليل يابد                                                                                                           RNAه به اين ويروس ممكن است توليد در برگهاي آلود - الف       

  در برگهاي آلوده به اين ويروس در ريبوزومهاي كلروپلاست كمبود ايجاد مي شود -ب       

  نيمي از پروتئينهاي ياخته اي آلوده را پروتئين كپسيد ويروس تشكيل مي دهد TMVدر برگهاي آلوده به  -ج       

  ريبوزومهاي سيتوپلاسم تقليل مي يابد TMVدر برگهاي آلوده به  - د       

  كدام ياخته ها منشا مي گيرند؟ ازدر زمان جنيني  Bلمفوسيتهاي   -21

  از ياخته هاي مغز استخوان و تيموس  - از ياخته هاي تيموس و پانكراس                 ب -الف     

  از ياخته هاي پانكراس و مغز استخوان  -از ياخته هاي كبدي و مغز استخوان              د -ج      
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  ؟نمي شودكداميك از موارد زير از جمله پاسخهاي اختصاصي ايمني كه بر عليه ويروسها موثر مي باشند محسوب  -22

  انجام مي شود Tايمني با واسطه ياخته كه با شركت لمفوسيتهاي  -الف     

  ايمني با واسطه آنتي باديها كه ممكن است به همراه كمپلمان و يا بدون آن باشد - ب      

  انجام مي شود Bايمني با واسطه ياخته كه با شركت لمفوسيتهاي  -ج     

  فعاليت ياخته هاي كشنده طبيعي و ماكروفاژها -د     

  ؟نمي گيردپاسخ هاي ايمني با واسطه ياخته در برابر عفونتهاي ويروسي به وسيله كداميك از سلولهاي زير انجام  -23

  هاماكروفاژ -ب    ADCCو  Tلمفوسيتهاي  -الف

  تروفيل هاوبازوفيل ها،ائوزينوفيل ها و ن -د    و لمفوكاينها NKياخته هاي  -ج

  ؟ نمي باشدكداميك از طرق زير راه انتقال آنتي باديهاي مادري به نوزاد در پستانداران  -24

  شير  -آغوز                         د -ج                        جفت -ژن                   ب -الف  

خانواده اي از پروتئينهاي متصل شونده به گوانوزين تري فسفات مي گردد كه به آنها  دباعث تولي....... انترفرون -25

 گفته مي شود و با وجود آنها مي توان حساسيت موشها را در برابر عفونت ناشي از ويروس آنفلوانزا نشان MXپروتئينهاي 

  داد

    بتا                          -ب    آلفا                    -الف    

  آلفا و بتا - د       گاما                     -ج    

  در كدام انواع سرطان انساني افزايش مي يابد ؟ HER-2/neuانكوژن  -26

    سرطان پروستات -ب    سرطان گردن رحم -الف      

  سرطان معده -د     سرطان پستان  -ج    

  تغيير شكل ياخته هاي آلوده به پاپووا ويروسها نتيجه كداميك از عوامل زير نمي باشد؟ -27

  در ژنوم اين ويروسها ژنهائي وجود دارد كه خاصيت ايجاد تغيير شكل را دارند -الف     

 اين سلولها ايمني كامل نسبت به ويروس مربوطه را ندارند - ب      

  ياخته غير اجازه دهنده كه گاهگاهي اتفاق مي افتد  DNAويروس در  DNAجاي سازي  -ج      

 بقاء اين ياخته ها بعد از آلودگي به ويروس - د       

  ايمني غير فعال در مقابل ويروسها را چگونه مي توان در بدن ايجاد كرد؟  -28

  هابولينوبا تزريق ايمونوگل -دبا تزريق واكسن     -ج          با بيماري خفيف -ب  با بيماري شديد   - الف       
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  هويت يك ويروس تازه جدا شده را چگونه مي توان بطور قطعي تشخيص داد؟ -29

  يبر پايه نشانهاي باليني بيمار -الف        

  از بافتي كه ويروس از آن جدا شده است -ب        

  آنتي ژنهاي ويروس با تشخيص  -ج       

  از نتايج ظاهري حاصل از تكثير ويروس در كشت ياخته -د        

  .ياخته  ميزبان تكثير مي نمايند............. ياخته ميزبان است و ويروسوئيدها بطور كامل در .......... محل تكثير ويروئيدها در   -30

  )به ترتيب از راست به چپ ( 

  سيتوپلاسم  -سيتوپلاسم  -د  هسته   –هسته  - ج        هسته  -سيتوپلاسم  -ب  سيتوپلاسم  - هسته  -الف      

  

  

  

  

  

  سوالات تشريحي

  نمره 3/1بارم هر سئوال 

  

 .پديده انتقال كه يكي از راههاي ورود ويروس به داخل سلول ميزبان جهت تكثير است را مختصرا شرح دهيد -1

 .ويروسها شرح دهيدروش محافظت را در جريان دستيابي به كنترل حشرات با استفاده از  -2

 .آنزيمهائي كه براي ليز باكتري ميزبان لازم هستند و نحوه عمل آنها را با ذكر مثال توضيح دهيد -3

 .را شرح دهيد)  MHCمحدوديت (نسجيمحدوديت كمپلكس اصلي ناسازگاري  -4

 .پاسخ ايمني در برابر واكسنها را شرح دهيد -5
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